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خدمتستوالتيالأراضياستصلاحمعداتمنمعدةهوالحفار

نميتكونبذراعالحفارزودفقدولذلكالحفرعملياتفي

الإنسانعضدتمثلوهى(boom)البومهوأولهماجزئين

الذراعأماالحفارشاسيهأوببدنمباشرةتتصلوهى

(arm)لويتصالساعدحركاتوتؤدىبالبومةتتصلفهى

الكفحركاتيؤدىوهوالقادووسالآخرالطرففىبها

وم،20-5بينأجزاؤهبكلالحفارذراعطولويتراوح

5إلى1منأتربةأوأحمالبدونفارغالذراعوزنيتراوح

م8-2بينمسافةعلىيقعالذىالثقلمركزفىوتؤثر.طن

.للحفارالرأسىالمحورمن
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العرباااة السااافليوباااهحفاااار 

القااااادوس وعلااااي ووالعليااااا 

حافتاااااااااه أربعاااااااااة أسااااااااانان 

مفتاااااوحتين للخاااااار   لااااايلا

وذلك حتي يمكان القطاع دون

احتكاااااااك قهاااااار القااااااادوس 

ن بالترباااة ثااام وجاااود شااافرتي

علاااي جاااانبي الأسااانان لقطاااع

جاااااااانبي الأنفاااااااا  واتاحاااااااة 

خلااااور لسااااريان القااااادوس 

فاااااي الأنفاااااا  دون احتكااااااك 

.بالجانبين
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إلىيحتا الذىالأمرالذراعوزنعنناشئعزمهناكيكونسوفذلكعلىبناء

م3-1.5بينتتراوحمسافةعنديقعموازنةبثقلالحفارزودالغرضولهذاموازنة

هذالالذراع،مثنىوهوكثيرةأحيانفىيكونالحفارسيرولكن.الراسيالمحورمن

يقليوبالتالللحفارالرأسىالمحورمنسيتقاربالحالةهذهفىالذراعثقلمركزفإن

.الذراععزممنأكبرالموازنةثقلعزميصبحالحالةهذهوفىعنهالناشئالعزم

المطلوبهووماصحيحغيرتراهأمصحيحالوضعهذايعتبرهلالآنوالسؤال

عدموهالحالةهذهفىالرأى.تقريبهأوالموازنةثقلتخفيفهوهلالوضعلتصحيح

تشغيلالوضعلأنذلكوالرأسيالمحورمنتقريبهعدموأيضا  الموازنةثقلفيتخف

الذراععزمفإنلذلكالممدودالوضعفىوهورفعهوأحيانا  القادووستعبئةيقتضى

.السابقةالحالةعنيزيدسوف
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الذراعفردعندالإتزانوضعكانإذاالطبيعىومن

إتزانعدمحالةيصنعملموموهوكانوإذافارغاوالقادوس

وهوالقادوستحميلفإنالموازنةثقلعزمزيادةنتيجة

الاتجاهفيولكناتزانعدمحالةأيضايعطىمفرود

رفععندالضرورىمنأصبحذلكعلىبناءالعكسي،

ملالحيتقاربحيثاللموضعفىالذراعيكونأنالحمولة

.الحملعنالناشئالعزمويقلللحفارالرأسيالمحورمن

مالمصمالإتزانإلىيكونماأ ربالوضعهذايكونوبذلك

.الحفارعليه
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بسكينةمزودحفار

سطحلتسويةبلدوزر

وذلكأمامهالتربة

انجازعليحرصا

عةبسرالتسويةعملية

اتزانمنلمزيدضمانا

الحفار



آلات استصلاح الأراضي الجديدة



آلات استصلاح الأراضي الجديدة

:القطععملية

25-15منبزاويةالسلاحسنلتوجيهنتيجةبالحفارالقطععمليةتتم

.دووسللقاالداخلىالسطحمنيكونالزاوية ياسبأنعلما  التربة،سطحمع

لتغطيةىيكفمجموعهاشريحةلإدخالتكفىزمنيةلفترةالقطععمليةوتستمر

القطعبمقاومةيقابلالقادووسأنالحالةهذهفىويلاحقالقادووسحجم

قطعالعمليةتتمكيفأما.القادووسداخلالأتربةلتخزينالإنجرافومقاومة

وفتحالذراعولمأعلىإلىالبومةرفعمنمركبةكعمليةيحدثذلكفإن

ةزاويبقاءبشرطبعضهامعمتعاونةتتمالثلاثةالحركاتهذهالقادووس

.والتعبئةالقطعمشوارأثناءالأمثلالوضعفىدائما  القطع
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عمليةبمصحوبةالمشوارآخرإلىإغلا هعمليةبدأتبالأتربةالقادووسإمتلأفإذا

ضعوأ ربإلىالحمولةثقلنقطةتقريبأجلمنوذلكممكن درأ صىإلىالذراعلم

عرفيتمالحالةهذهوفىالأدنىالحدإلىالحمولةعزمتقليلعلىعملا  وذلكممكن

.أعلىإلىالبومة

أخذوببدايةالقادووسنأخذعرضهاالساب الأجزاءمنلكلوالقوةالعزمولحساب

طعالقيؤدىالقادووسأنفنجدعليهالوا عةالحركةودراسةالقادووسعلىالمقاومة

ذراعفعد وةعليهايتغلبالتىالقوةوهذهعكسىإتجاهفىالتربةفعلردفيقابله

القادووسسلاحدوران طرنصفمعرفةينبغىالحالةهذهفىالقادووسإسطوانة

سالقادووبإسطوانةالمتصلةالقادووسعروةدوران طرنصفمقابلهوفى
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الإسطوانةعروةدوران طرونصفم1السلاحدوران طرنصفأنفرضفإذا

من10/3مساويةالإسطوانةذراعدفع وةتكونأنوجبالحالةهذهفىسم30

نمكلعلىعمودىوضعفىالأ طارأنصافكانتإذاماحالةفىوذلكالقطعمقاومة

ليةالفعالأبعادعلىتتو فأخرىنسبفهناكذلكعداالمقاومةوإتجاهالقوةإتجاه

.العمودية

المقاومةمركزبعدعلىتعتمدبهالخاصةالإسطوانةدفع وةفإنالذراعأما

تالىوبالالأولالنوعمنرافعةيعتبرالحالةهذهفىوالذراعالدورانلمركزبالنسبة

×بالذراعالخاصةالإسطوانةذراعدفع وة=الدوران طرنصف×المقاومة"فإن

."الدورانمحورعنالعمودىالبعد



عملية القطع في الحفار

عملية القطع في الحفار
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عمليةأثناءالسفلىالإتجاهفىتعملفإنهابالبومةالخاصةالرفعإسطوانةأما

نةإسطوافإنالرفعحالةفىأماالقطععم علىالحفاقتحاولأنهاحيثالقطع

.الحمولة+بالقادووسالذراعرفععلىتعملالرفع

المحورعنم4يبعدثقلمركزعندطن2وزنهذراعلديناكاناذافمثلا

.م.طن8العزمفيكونمفرودوضعفىالرأسى

م.طن6=3×2عزمهايكونالثنىوضعوفى

م.طن2=2×طن1=الحمولةعزمويكون

م.طن8=محملوالقادوساللمحالةفيالعزمجملةوتكون

لإسطوانةاللازمةالدافعةالقوةفإنمثلا  م0.5=للبومةالعزمذراعكانفإذا

.طن16=8/0.5=(بالبومةالخاصة)الرفع
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.ضاعالأوتغيرحسببسرعةوتتغيرلحقيةقروففىتحدثالسابقةالقيمكل

حسابطيعونستالمختلفةالروافععلىالوا عةالعزومبينالعلا ةتتضحسب مما

للقادوسالاسطوانةهذهكانتسواءاللازمةالهيدروليكيةالاسطوانةمقطعمساحة

تاجيةالإنالوجهةمنأحيانا  ولكنعليهاالوا عةالقوىتتحمللكيالبومةأوالذراعأو

القادووسسلندربينالقطريوحدكأنثلاثةمنبدلا  حجمينفىالسلندراتتصنع د

تصبحوبذلكواحدمنبدلا  للرفعالسلندراتمنزو يوضعوأحيانا  الذراعوسلندر

الغيار طعناحيةومنالتصنيعناحيةمنهامأمروهوواحدحجمكلهاالسلندرات

.والصيانة
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يسيرطن15وزنهحفارفرضعلىالتربةعلىالضغطناحيةمن

الضغطفيحسبم،3مداسهاوطولسم70بعرضكاتينةعلى

:كالتاليالتربةعلىالكاتينةعنالناشئ

2م4.2=2×(3×0.7=)التربةمعالكاتينةتلامسمساحة

15×1000

2سم/كجم0.75= ــــــــــــــــــــــــــــــــــ = الضغط 

4.2×10000
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حفار مزود بقادوس له اصبع ليحكم القبض علي النموات الشجيرية
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غيل حفار عجل و د زود بكابينة تش

فاضاا يتم التحكم فيها ارتفاعاا وانخ

لاتاحاااة الرؤياااة الواضاااحة للساااائ 

أثنااااااء رفاااااع أو تنزيااااال الحمولاااااة  

ويمكنه خدماة المصاانع والمخاازن 

. متعددة الطواب 
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ع م وبالتالي فالعربة العليا تق3حفار عملا  حيث يصل ارتفاع الكاتينة الي 

م3.5علي ارتفاع يفو  ال
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:مثال 

المحورينبينالمسافةطن16ووزنهحصان100 درتهكاتينةحفار

ترسمحوريبينوالمسافةسم75الكاتينةعرضم2.25للكاتينةالطوليين

الحفارمحورمنم9الذراعطولكانفاذا.م2.5والايدلرالاسبروكيت

.المحورمنم5مسافةعندمفرودوهوثقلهومركزطن2القادوسمعووزنه

منم8مسافةعندممتلئاالقادوسويكون3م1القادوسسعةكانتواذا

350بمفردهالقادوسوزنوكان3م/كجم150التربةكثافةوكانت.المحور

طةمتوسمسافةعلييوضعانهعلماذاالتوازنلثقلاللازمالوزناحسب.كجم

المحورمنم2
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عندطن1تزنالتحكمواجهزةوالطلمباتالمحركوزنانعلماذاوذلك

الذراعفردعنديحسبالاتزانثقلأنوالمحورمنم1.25مسافة

.افقيوضعفيوالقادوس

اليالذراعوفردالقادوسملأعندللاتزانيحدثالذيالتغييرهووما

اجهةالموالكاتينةعليالوا عالاضافيالوزنيكونوكممسافةأ صي

و طر2سم/كجم300الزيتضغطكانواذا.الحالةهذهفيللعمل

أضعاف3دورانهمحورعنالقادوسأسنانبعدوكانسم12السلندر

.القادوسسلندريحدثها طع وةأ صيهوفماالسلندرعزمذراع
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الحل

2م3.75= 2× 2.5× 0.75= مساحة سطح الكاتينة 

16000

2سم/كجم0.43= ـــــــــــــــ= الضغط  الوا ع تحت سطح الكاتينة في الحالة العادية

37500

طن0.12= كجم 120= 150×0.8=  وزن الحمولة

م.طن 10=م5× طن 2=عزم الذراع والقادوس فارغ في حالة الفرد في وضع أفقي

:وللحصول علي وزن ثقل الاتزان نحسب الاتزان في هذه الحالة كما يلي

م.طن10= م 1.25× طن 1+ م 2× ثقل الاتزان 

طن4.375= 2÷ ( 1.25–10= ) ثقل الاتزان
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م من 2طن ويقع علي مسافة متوسطة 4.375أي أن وزن ثقل الاتزان سيكون 

.محور الحفار

م.طن0.9=  8× 0.12= عزم الحمولة بمفردها 

م.طن0.35(= م8-م9)×طن0.35=فر  العزم الناتج عن لم القادوس بعد تحميله

م.طن10.55=0.35–0.9+10=العزم الكلي للذراع وهو مفرود والقادوس محمل

2.25

طن9.38= ـــــــــــــ÷10.55=الوزن الزائد الوا ع علي الكاتينة المواجهة للعمل

2

طن17.38= طن9.38+ طن 8= فيكون الوزن الكلي الوا ع علي هذه الكاتينة
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17380

2سم/كجم0.93= ـــــــــــــــــــ= ولذا يكون الضغط الوا ع تحت سطح هذه الكاتينة

18750

ي مما بالاضافة الي أن الحفار في هذه الحالة في حالة عدم اتزان نسب. وهذا الضغط عالي 

يعمل يلزم السائ  أن يلم الذراع أثناء عملية ملئ القادوس وبالتالي يقل عزم الذراع مما

.علي ثبات الحفار

= 2(6)×3.14× 2سم/كجم300= وتكون القوة التي يصنعها سلندر القادوس 

طن33.9= كجم 33912

أضعاف ذراع عزم السلندر 3وبما أن  بعد أسنان القادوس عن محور دورانه 

33.9

.طن11.3= ــــــــــــ= فتكون  وة القطع عند أسنان القادوس

3



:المطلوب
مذاكرة الباب من الكتاب المقرر-1
حل المسئلة وفهمها جيدا-2
ممشاهدة الفديوهات المرفقة للمساعدة في الفه-3
ي سيتم  التواصل والتف اعل عبر الصفحة في المواعيد الت-4

ندا حسن للرد علي الاستفسارات/ م.تحديدها مع م
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